

IDENTIFICARE	
ID/ Titlu	CO02. Șomeri pe termen lung
Subdiviziuni	Nu este cazul
Obiectiv specific	Toate obiectivele specifice, cu excepția OS7.1., OS7.2. și OS7.3. Acest indicator se raportează pentru toți participanții sprijiniți în cadrul POCU, indiferent de obiectivul sprijinului, cu excepția AP7. În cazul în care operațiunea vizează alte categorii de grup țintă, pentru care situația vizată de indicator nu se aplică (de ex. elevi), valoarea raportată este zero.
Unitate de măsură	Număr (persoane)
Tip	Indicator comun FSE, de realizare
Legături cu alți indicatori	Indicatorul de realizare CO02 este inclus în indicatorul CO02. Șomeri, inclusiv șomeri pe termen mai lung
Istoric cod	Nu este cazul

DEFINIȚIE	
Definiție	<p>1. "Șomerul pe termen lung" se definește ca persoana care este șomer pe o perioadă mai mare de 12 luni, în cazul persoanelor cu vârsta de minimum 25 de ani și pe o perioadă de 6 luni, în cazul persoanelor cu vârsta cuprinsă între 16 ani și până la împlinirea vârstei de 25 de ani.</p> <p><i>Sursa: Legea nr. 76/2002 privind sistemul de asigurări de șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, cu modificările și completările ulterioare</i></p>
Explicarea termenilor	<p>În contextul implementării POCU, "Șomerul" este persoana care îndeplinește cumulativ următoarele condiții:</p> <ul style="list-style-type: none"> - este în căutarea unui loc de muncă de la vârsta de minimum 16 ani și până la îndeplinirea condițiilor de pensionare; - starea de sănătate și capacitățile fizice și psihice o fac aptă pentru prestarea unei munci; - nu are loc de muncă, nu realizează venituri sau realizează, din activități autorizate potrivit legii, venituri mai mici decât valoarea indicatorului social de referință al asigurărilor pentru șomaj și stimulării ocupării forței de muncă, în vigoare; - este disponibilă să înceapă lucrul în perioada imediat următoare, dacă s-ar găsi un loc de muncă; <p>Sunt asimilați șomerilor și:</p> <ul style="list-style-type: none"> - absolvenții instituțiilor de învățământ, în vârstă de minimum 16 ani, care, într-o perioadă de 60 de zile de la absolvire nu au reușit să se încadreze în muncă potrivit pregătirii profesionale - absolvenții școlilor speciale pentru persoane cu handicap în vârstă de minimum 16 ani, care nu au reușit să se încadreze în muncă potrivit pregătirii profesionale <p>Șomerii înregistrați, respectiv cei se înregistrează la agenția pentru ocuparea forței de muncă în a cărei rază teritorială își are domiciliul sau, după caz, reședința ori la alt furnizor de servicii de ocupare, care funcționează în condițiile prevăzute de lege, în vederea obținerii unui loc de muncă, se vor raporta obligatoriu ca șomeri în cadrul operațiunilor implementate prin POCU.</p> <p><i>Sursa: Legea nr. 76/2002 privind sistemul de asigurări de șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, cu modificările și completările ulterioare</i></p>

COLECTAREA și VALIDAREA DATELOR	
Tip de date colectate	Formularul de înregistrare individuală a participanților, Secțiunea A.

Înregistrarea și raportarea indicatorului	Beneficiarul proiectului va furniza datele privind toți participanții sprijiniți prin proiect. Indicatorul se raportează în cifre absolute, pe baza informațiilor colectate prin Formularul de înregistrare individuală a participanților. Statutul de șomer pe termen lung reflectă situația participantului de la intrarea în operațiune.
Date cu caracter personal ¹	DA
Categorii speciale de date ²	NU
Validarea datelor	<p>Elemente privind validarea internă:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Formularul de înregistrare individuală a participanților (secțiunea A) trebuie să fie complet.³ - O persoană înregistrată ca șomer pe termen lung în cadrul unei operațiuni (proiect) nu poate fi înregistrată ca angajat sau ca inactiv, în cadrul aceleiași operațiuni (proiect). - O persoană înregistrată ca șomer pe termen lung va fi înregistrată și ca șomer. - Numărul total al șomerilor include numărul șomerilor pe termen lung. <p>În termen de 30 de zile de la raportarea datelor către OI/AM, acestea vor realiza propria validare exhaustivă a datelor furnizate.</p>

¹ Definite cf. Reg. 1304/Anexa 1

² Definite cf. Reg. 1304/Anexa 1

³ Excepție pot face datele cu caracter special, în anumite condiții. A se vedea Ghidul Indicatorilor POCU.